

高邮日报

GAOYOU DAILY

今日高邮：<http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

2015年9月28日
乙未年八月十六 星期一

总第2765期
2015年第189期

今日4版

运河线上灿烂明珠 独有旅游度假胜地 运河河西堤风光带项目开工建设

韩方 方桂林参加活动 张秋红致辞

本报讯 金风送爽，丹桂飘香。26日上午，作为扬州迎城庆2500周年集中开工重大项目之一的我市运河西堤风光带建设项目举行开工仪式。市领导韩方、方桂林、徐永宝、葛桂秋、肖伯群等共同为项目开工启动水晶球。市委副书记、宣传部部长张秋红为项目开工致辞。副市长杨文喜主持开工仪式。

运河西堤风光带建设项目计划总投资6亿元，对运河西堤26.5公里和湖西大堤62.9公里堤防实施综合打造：建设长110公里高等级的堤顶防汛道路，其中结合防汛道路建成国际马拉松赛道和环湖自行车赛道；实施道路绿化亮化、滨水构筑物、城市公共艺术、堤防景观等配套工程；建设水利展览馆和湖泊生物展览馆；推进高邮湖生态旅游发展，规划填筑有人岛、无人岛和沿湖造型地块；按照省级水利风景区要求，进一步综合打造运河西堤风光带，点缀运河灿烂明珠。项目建成后，将充分展示运河西堤上的历史文化、宗教文化、水利文化和体育文化，进一步提升运河、湖泊景观形象，使之成为全国独一无二的旅游度假胜地和健身休闲场所。

弘扬新时期高邮精神
建设“强富美高”新高邮



张秋红在致辞中说，生态是高邮最大的发展优势，也是高邮持续发展的动力源泉。实施运河西堤风光带项目不仅可进一步提升我市生态文明建设的水平和层次，为全市人民提供一个新的休闲、运动场所；还可将沿湖旅游资源串成线，推动高邮湖旅游发展并使之成为我市旅游业新的增长点。她希望项目建设单位要牢固树立永

争一流的精品意识，精心组织，科学施工，将项目努力打造成为优质工程、样板工程、环保工程；市水利局及相关部门要大力推进项目建设，力促项目早建成、早运行；市旅游局等部门要围绕“旅游业是我市永久基本产业”的定位，超前谋划和推进高邮湖旅游，做优高邮湖旅游这篇大文章，促进全市经济社会事业又好又快发展。陆业斌\文 王林山\摄

周末课堂讲解统战工作

本报讯 25日上午，省委统战部副部长马连美应邀走进我市“周末课堂”，作中央、省委统战工作会议及相关《条例》《实施办法》精神宣讲报告。在邮市四套班子领导聆听了讲座；市委副书记、宣传部部长张秋红主持讲座。

马连美长期从事统一战线领导工作，对统一战线的历史、党的统战工作方针政策有较深的理解和研究。讲座中，马连美从中央统战工作会议简况、新形势下统一战线工作的重要作用等方面，结合中央、省委统战工作会议及有关《条例》《实施办法》的主要精神，作了一堂生动、精彩的报告，对推进我市统一战线工作具有很强的指导作用。

张秋红希望大家要深刻领会讲座内容，认真学习中央、省委统战工作会议及相关《条例》《实施办法》的主要精神，研究分析本单位统战工作面临的新形势、新任务，制订切实可行的改进措施，全面推动我市统战工作再上新台阶。

尤同 晓莉

高邮公交公司交通喜讯

9月28日起我市开通旅游专线：镇国寺——孟城驿——奎楼——净土寺塔——文游台——清水潭。时间 7:00—17:00；每90分钟一班。咨询电话：84499812。

高邮市公交客运有限公司
二〇一五年九月二十五日

2015金世纪建材商城 庆中秋迎国庆

大牌聚会 全城联动

冰箱、彩电、金条疯狂大抽奖

第5届工厂直供 10月4日
中午12:00

前100名下定送双沟红牡丹酒1瓶

地址：秦邮路286号

本报讯 25日下午，我市举行各界人士中秋电影招待会。韩方、倪文才、张秋红等在邮市四套班子领导和社会各界人士代表欢聚一堂，畅叙友情，共话发展。市委书记韩方在招待会上致辞，市政协主席倪文才主持招待会。

韩方向应邀出席招待会的各位老领导、老同志和各界人士代表，致以节日的问候和美好的祝愿。招待会上，韩方简要介绍了今年以来我市经济社会发展情况，充分肯定了市政协在推进全市经济社会发展中所作出的贡献和努力，并向大家表示衷心的感谢和崇高的敬意。

韩方说，当前是“十二五”收官、迈向“十三五”的关键时期，我们必须适应新常态、取得新发展、实现新突破。他要求，要大力弘扬“高邮精神”，以“崇文尚德、求实创新”为引领，振奋精神、坚定信心，解放思想、更新观念，奋力推动高邮发展迈上新台阶。要全民动手“四城同创”，从我做起，从现在做起，从小事做起，全面提升城乡形象。要实实在在抓紧谋划，围绕经济发展、现代农业建设、文化建设、民生建设、党的建设“五个迈上新台阶”，充分开展调查研究；社会各界要积极参政议政，多提管用实效的意见和建议。要充分发挥各方优势，进一步落实中央统战工作会议精神，不断提高思想认识水平，不断巩固团结合作的共同思想政治基础，不断提高政治把握能力、参政议政能力、组织领导能力、合作共事能力、解决自身问题能力，同心同德致力“强富美高”新高邮的建设。

倪文才表示，市政协将紧紧围绕市委、市政府中心工作，充分发挥自身优势，切实履行政协职能，全面加强自身建设，为建设“强富美高”新高邮作出更大的贡献。

参加招待会的还有：在邮的往届政协主席、副主席和离退休老同志；全体政协常委、乡镇工委主任、民主党派和无党派人士等。参加招待会的全体人员一同观看了电影《百团大战》。

韩方 倪文才 张秋红等出席

中秋电影招待会畅谈友情共话发展

企业家共谋企业“两会”发展

本报讯 25日下午，市企业联合会、企业家协会召开第七届二次理事会。理事会听取了“两会”工作报告，聘请了“两会”名誉会长，增选了副会长及理事，并对今四年季度工作进行部署。副市长朱莉莉出席会议。

朱莉莉希望，要把“两会”建成企业家相互学习交流的平台，共享企业发展成功的经验；同时加强与外地企业“两会”的联络与沟通，引入现代企业管理模式，提高企业经营管理水平。要把“两会”办成促进创新的组织，引导企业推进机制创新、制度创新和管理创新。要充分发挥好“两会”桥梁纽带作用，上联政府、下联企业，紧紧围绕市委、市政府的工作大局、中心任务开展调查研究，建言献策。要教育引导企业和企业家规范经营行为，强化行业自律，做到致富思源，以奉献社会、服务大众为己任，赢得社会尊重。 杨平 周莉 朝刚

我市与扬大联办工业设计班

本报讯 26日上午，由我市与扬州大学物理科学与技术学院联合举办的“工业设计工程专业证书班”在高邮中专正式开班。市政协副主席王薇出席开班仪式。

据了解，此次培训班是我市和扬州大学首次合作办班，开设了工业设计概论、产品模型制作方法以及产品系统设计案例实训等13门课程，采取以“面授+网络辅导+自学”的方式，全面加强我市高技能人才队伍建设，提升我市企业工业设计水平，推动工业经济转型升级。参加首批培训的109名学员来自我市城乡各企业和乡镇（园区）中小企业服务中心。 管玮玮

中韩合资 健客洗衣液

消毒洗涤二合一 植物配方

提请您关注 天气预报

多云，东北风3—4级，气温18—28℃。

高邮市气象台

9月27日17时发布

咨询热线：

400-622-0709

本栏目由

江苏健客生物科技发展有限公司 特约刊登

今日总值班

夏在祥

责编 郭兴荣